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ATA DA 50ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA FUNDAÇÃO ESTATAL DE ATENÇÃO EM 1 

SAÚDE DO ESTADO DO PARANÁ. 2 

 3 

Aos 08 (oito) dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove (2019), às 09:15 4 

horas, no Auditorio Secretaria de Estado da Saúde, sito à Rua Piquiri, 170, Bairro 5 

Rebouças, em Curitiba, Estado do Paraná, reuniram-se os membros do Conselho 6 

Curador da Fundação Estatal de Atenção em Saúde do Estado do Paraná e a Diretoria 7 

Executiva da FUNEAS, para a 50ª Reunião Ordinária. Iniciados os trabalhos o Diretor 8 

Geral da Secretaria da Saúde - SESA e Presidente em Exercício do Conselho Curador, 9 

o Sr. Nestor Werner Junior, no uso de suas atribuições, indica como Secretário ad hoc 10 

deste trabalho, com a anuência dos conselheiros presentes o Sr. Marcos Henrique 11 

Miranda, Secretário Executivo da FUNEAS, para secretariar os trabalhos e lavrar a 12 

presente Ata de Reunião.  Na pauta da reunião foi apresentado e discutido: I) Assinatura 13 

da Ata referente a 48ª Reunião Ordinária realizada em 27/12/2018 (esclarecimentos 14 

sobre a exigência legal dos participantes de cada reunião rubricar as atas em todas as 15 

folhas); II) Leitura e assinatura da Ata referente a 49ª Reunião Ordinára; III) Valores 16 

praticados pela FUNEAS nos credenciamentos médicos; IV) Apresentação das 17 

Demonstrações Contábeis do 3º quadrimestre de 2018; V) Apresentação das 18 

Demonstrações Contábeis do exercício anterior - 2018 (exame e aprovação); VI) 19 

Apresentação do Relatório Circunstanciado das Atividades Assistenciais realizadas no 20 

exercício anterior – 2018 (exame e aprovação); VII) Necessidade de Pessoal na sede da 21 

FUNEAS e VIII) Calendário das reuniões ordinárias a se realizar no primeiro semestre 22 

do ano de 2019. Presidente do Conselho Curador Sr. Nestor Werner Junior agradece 23 

a presença de todos os participantes, e enfatiza que o objetivo da nova gestão é colocar 24 

a FUNEAS nos trilhos, e que venha funcionar plenamente como é a sua proposta de 25 

existência, assim passa a palavra ao Diretor Presidente da FUNEAS, Sr. Marcello 26 

Augusto Machado. O Diretor Presidente agradece a presença de todos, e dá início a 27 

reunião pedindo desculpas pelo ocorrido referente a data da reunião, que veio a ser 28 

solicitada uma alteração de última hora, a qual não se compriu, pois haveria pouco 29 

tempo para analise dos documentos e para viagem da Conselheira Ana Paula Cantelmo 30 

Luz, que reside em Londrina/PR. O Diretor Presidente informa que o primeiro assunto a 31 

ser tratado da pauta é a assinatura e rubrica da ata 48º reunião ordinaria;, o Conselheiro 32 
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José Carlos Silva de Abreu, pede que seja alterada, onde se lê prestação de contas, 33 

venha ser “relatório de atividades” pois não foi prestado de contas nesta reunião, 34 

pergunta se todos concordam com a alteração, sendo exposto e aprovado a devida 35 

ateração para assinatura posterior. A segunda pauta é a leitura e assinatura da Ata 36 

referente a 49ª Reunião Ordinára; O Diretor Presidente pergunta se é necessário a 37 

leitura de Ata; os membros do Conselho presentes afirmam que não há necessidade, 38 

pois todos já receberam a ata por e-mail com antecedência e fizeram a leitura, estando 39 

ratificada para assinatura. Na sequência  o Sr. Marcello Machado relata que um dos 40 

assuntos a serem tratados são referentes aos valores praticados nos credenciamentos 41 

de serviços médicos, assim passa a palavra ao Diretor Técncio da FUNEAS Dr. Alan: 42 

que informa que os locais de maior dificuldade são as Unidades de Francisco Beltrão 43 

Hospital Regional do Sudoeste Doutor Walter Alberto Pecoits e o Hospital Infantil 44 

Waldemar Monastier, nas especialidades de Cirurgia Pediatra e Psiquiatria; o 45 

Conselheiro José Carlos Silva de Abreu, enfatiza a importância da regularização 46 

destas contrações, onde se prevê concurso público. O Diretor Técnico da Fundação 47 

relata que estão todos empenhados para que as mudanças destas contrações sejam 48 

regularizadas de forma padronizada por meio de licitações e concurso público, mas 49 

nesse momento se faz necessário a alteração dos valores de R$ 45,00 (quarenta e 50 

cinco reais) para R$60,00 (sessenta reais) a hora/plantão de sobreaviso, para não correr 51 

risco de paralização nestas áreas. A conselheira Ana Paula Cantelmo Luz, relata ser 52 

um problema de varias instituições, e que em Londrina não é diferente. Em seguida o 53 

Diretor Presidente da inicio a apesentação das “Demonstrações Contábeis do 3º 54 

quadrimestre de 2018” e também das “Demonstrações Contábeis do Exercicio de 55 

2018; Ao final da apresentação o Diretor Presidente relata que estão sendo feitos 56 

pagamentos em atraso do ano de 2018, o qual esta tomando grande parte do tempo, 57 

pois necessita de uma avaliação minuciosa, e hoje contamos com uma equipe reduzida 58 

para realização destas analises. O Sr. Paulo Augusto Jenzura pergunta se houve o 59 

repasse nos meses de outubro, novembro e Dezembro de 2018; o Diretor Presidente 60 

informa que sim, houve o repasse, mas não tem como informar o porque de não ter sido 61 

liquidado, pois se trata da gestão anterior, apenas temos suposições do ocorrido. O Sr. 62 

Adilson Alves Tremura solicita maior detalhamento na prestação de contas; o Sr. 63 

Marcello Machado enfatiza que os dados são do no passado, e que no próximo 64 
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relatório serão detalhados os pontos questionados; O Sr. José Carlos Silva de Abreu 65 

sugere que seja acrescentada uma nota explicativa nas apresentações; A conselheira 66 

Silvana Rausis Scachenco, pergunta sobre Paranaguá, por ser uma Cidade Portuária, 67 

onde tem representatividade da União, Marinha e demais esferas governamentais, onde 68 

pode se definir linhas de trabalho em conjunto; O Diretor Geral da SESA e Presidente 69 

deste Conselho Senhor Nestor Wener Junior, informa que a SESA está realmente 70 

preocupada, e vem conversado seriamente sobre o caso, que já entrou em contato com 71 

a equipe da Administração do Porto para um reunião de aproximação, assim 72 

aproveitando o momento já apresenta o novo Diretor da 1º Regional de Saúde de 73 

Paranaguá o Sr. José Carlos Silva de Abreu, que vai atuar na saúde pública em 74 

Paranaguá; Dando seguimento na prestação de contas da FUNEAS referente ao 75 

exercicio de 2018, o Diretor Presidente passa a palavra ao Diretor Técnico Dr. Alan, o 76 

qual realiza a apresentação do Relatório Circunstanciado das Atividades 77 

Assistenciais realizadas no exercício de 2018: demonstrando todas as questões 78 

assistências das Unidades no exercício anterior, baseado nos dados levantados por 79 

essa gestão e na captura de informações dos arquivos encontrados na FUNEAS; Onde 80 

foi constado a necessidade de cumprimento de metas, e acompanhamento efetivo das 81 

comissões hospitalares e reunião por parte da Diretoria Técnica; Dr. Alan informa que já 82 

está trabalhando com sua equipe para que essas metas possam vir a ser efetivadas 83 

neste ano; Questões estruturais demonstradas, estão sendo revista e elencadas, para 84 

que possam vir a ser solucionadas o mais breve possivel; A estruturação funcional é um 85 

grande desafio para a gestão, relata Dr. Alan onde envolve questões e determinações 86 

de Conselhos e etc; onde Hospitais contam com um número de profissinais muitas 87 

vezes acima do necessário, por determinação da classe profissional; O Sr. Vinicius 88 

Augusto Filipak relata a importância de igualitar as questões estruturais e funcional das 89 

Unidades de Gestão da FUNEAS; O Sr. José Carlos Silva de Abreu, enfatiza que a 90 

maior dificuldade está nas questões corporativistas; Dando continuidade na pauta, 91 

próximo assunto a ser tratado a necessidade de pessoal na sede da FUNEAS, como já 92 

havia sido comentado na reunião anterior, o Diretor Presidente relata ter uma 93 

dificuldade muito grande de pessoal para desenvolver as atividade administrativa na 94 

sede da FUNEAS; informa ter um grande volume de trabalho, estamos elaborando um 95 

estudo para enviar aos conselheiro mais breve possível a todos, onde será exposto as 96 
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necessidades da sede administrativa e como será destribuido este pessoal na FUNEAS; 97 

O Diretor Administrativo Sr. Helder Lazarotto, pede a palavra e completa a questão de 98 

necessidade de funcionário na sede o mesmo informa que hoje muitas coisas estão 99 

sendo gerenciadas pela SESA, mas a partir de um determindo período passarão a 100 

serem gerenciadas pela FUNEAS, assim frisamos a grande necessidade de contratação 101 

de pessoal; Finalmente após todas as apresentações por parte da Diretoria Executiva e 102 

longo debate entre os membros do Conselho Curador, foi apresentado para deliberação: 103 

1) valores praticados nos credenciamentos de serviços médicos de cirúrgia 104 

pediátrica e psiquiatria: que seja elevado de 45,00 (quarenta e cinco reais) R$60,00 105 

(sessenta reais)  por hora de plantão de sobreaviso, para o Hospital Regional do 106 

Sudoeste Doutor Walter Alberto Pecoits e Hospital Infantil Waldemar Monastier, sendo 107 

APROVADO por uninimidade, com recomedações para que a Fundação promova na 108 

sequência os devidos processos licitatórios afim de regularizar esta situação praticando 109 

na licitação os valores de mercado; 2) Apresentação das Demonstrações Contábeis 110 

do 3º quadrimestre de 2018, sendo APROVADO por unanimidade, com pedido do 111 

Conselho Curador para que as próximas apresentações sejam incluídas notas de 112 

esclarecimentos e notas explicativas; 3) Apresentação das Demonstrações 113 

Contábeis exercício de 2018, sendo APROVADO por unanimidade,  com pedido do 114 

Conselho Curador para que as próximas apresentações sejam adequadas o seu formato 115 

conforme as normas exigidas pela Lei e Estatudo da Fundação, que sejam ainda 116 

uncluídas notas de esclarecimentos e notas explicativas; 5) Apresentação do Relatório 117 

Circunstanciado das Atividades Assistenciais realizadas no exercício de 2018, 118 

sendo APROVADO por unanimidade, com pedido do Conselho Curador para que sejam 119 

feitas adequações nas próximas apresentações, no formato e normas exigidas por Lei; 120 

5) Que a 51ª (quinquagésima primeira)  Reunião Ordinária do Conselho Curador seja 121 

realizada no dia 26 de março de 2019 às 09:00 neste mesmo local, sendo APROVADA 122 

por uninimidade. Após as deliberações o Diretor Presidente pede para que fique 123 

registrado em ata o envio dos relatórios dos pagamentos realizados neste ano de 2019. 124 

Por fim o Vice-Presidente do Conselho Curador Sr. José Carlos Silva de Abreu declara 125 

encerrada a presente reunião às 12:10 horas. Submete-se a presente ata para a leitura 126 

e assinaturas na próxima reunião do Conselho, que vai assinada pelo secretário ad hoc, 127 
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Sr. Marcos Henrique Miranda, pelos Membros do Conselho Curador, pela Diretoria 128 

Executiva da FUNEAS e demais participantes da reunião.  129 
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Continuação da Ata da 50ª Reunião Ordinária do Conselho Curador realizada dia 08/03/2019. 

 


